

ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΖΩΤΙΚΙΩΤΩΝ	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΖΩΤΙΚΙΩΤΩΝ
ΛΑΚΚΑΣ ΣΟΥΛΙΟΥ « ΤΟ ΖΩΤΙΚΟ» Ακαδημίας 86 ΑΘΗΝΑ	«Η ΒΡΥΤΖΑΧΑ» Αρχ. Μακαρίου 16 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Αθήνα, την 6^η Δεκεμβρίου 2011

Αγαπητοί μας συγχωριανοί και φίλοι,

Εκ μέρους των Δ.Σ. της Αδελφότητας Ζωτικιωτών Αθήνας « ΤΟ ΖΩΤΙΚΟ » και του Συλλόγου των απανταχού Ζωτικιωτών «Η ΒΡΥΤΖΑΧΑ», σας χαιρετούμε και σας ευχόμαστε ολόψυχα Καλές Γιορτές, Καλή Χρονιά, Υγεία και Δύναμη να ξεπεράσουμε και αυτές τις δύσκολες ώρες που περνάει η πατρίδα μας.

Οι παραπάνω πολιτιστικοί Σύλλογοι που δραστηριοποιούνται ο μεν πρώτος στην Αθήνα, ο δε δεύτερος στα Ιωάννινα και στο Χωριό μας, πέραν των άλλων δραστηριοτήτων τους, αποφάσισαν ομόφωνα να αναλάβουν άμεσα πρωτοβουλίες, αφενός για την αποκατάσταση των ζημιών που έχει υποστεί το σχολείο μας λόγω των σεισμών και αφετέρου για την διαμόρφωση των εσωτερικών χώρων αυτού, ώστε στο μέλλον να λειτουργεί ως πολιτιστικό κέντρο του χωριού μας, για να εξυπηρετεί τις πολιτιστικές και κοινωνικές εκδηλώσεις όλων των συγχωριανών μας. Για το λόγο αυτό ήλθαμε σε επαφή με το Δήμαρχο του πρώην Δήμου Σελλών αλλά και με το Δήμαρχο του νέου Δήμου Δωδώνης και τους ζητήσαμε αφενός να παραχωρήσουν τη χρήση του Σχολείου στους τοπικούς φορείς του χωριού μας, αφού αυτό ως γνωστό έχει παύσει να λειτουργεί λόγω έλλειψης παιδιών και αφετέρου να προβούν άμεσα στην αποκατάσταση των ζημιών. Η απάντησή τους ήταν ότι μας παραχωρούν μεν τη χρήση του σχολείου αλλά αδυνατούν να το επισκεύασουν λόγω έλλειψης σχετικών κονδυλίων. Ο πρώην Δήμαρχος Σελλών μετά από δικό μας αίτημα, μας έστειλε την τεχνική μελέτη μηχανικού του Δήμου, με τις εργασίες που απαιτούνται να γίνουν στο σχολείο καθώς και τη δαπάνη των εργασιών η οποία ανέρχεται στο ποσό των (106.000) ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. Πρόσφατα αντιπροσωπεία των δύο Συλλόγων μας επισκέφθηκε το Δήμαρχο Δωδώνης και ζήτησε την άδεια να μας επιτρέψει να αναλάβουμε με δικές μας δαπάνες την επισκευή του σχολείου, αφού προηγουμένως δήλωσε ότι ο Δήμος αδυνατεί να αναλάβει το έργο. Ο κ. Δήμαρχος μας έδωσε την άδεια να προχωρήσουμε στην αποκατάσταση των ζημιών του σχολείου και μας δήλωσε ότι αν χρειαστούμε κάτι από τις Υπηρεσίες του Δήμου θα είναι στη διάθεσή μας.

Κατόπιν όλων αυτών απευθυνθήκαμε στο συνεργείο του κ. ΝΤΡΙΤΣΟΥ Ηλία, εργολάβου που έχει αναλάβει πολλά έργα στο χωριό μας και κατά γενική ομολογία των συγχωριανών μας είναι κατάλληλος για τέτοιου είδους εργασίες, ο οποίος μας έστειλε τεχνική μελέτη-προσφορά με το είδος των εργασιών που θα κάνει, όπως θεμελίωση πεδילוδοκού περιμετρικά, αλλαγή στέγης, σινιάζια πάνω και κάτω με (10) κολώνες περιμετρικά του σχολείου κλπ, και φυσικά νέο πετρόχτιστο τοίχο στην κάτω πλευρά του σχολείου που έχει υποστεί τη ζημιά. Ακόμη θα προβεί και στην επισκευή του εστιατορίου- αποθήκη, που είναι δίπλα στο σχολείο, προκειμένου αυτό να χρησιμοποιείται ως αποθηκευτικός χώρος. Η δαπάνη των πιο πάνω εργασιών υπολογίζεται στο ποσό των (27.000) ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. Αν και το κόστος των εργασιών είναι μικρότερο από αυτό που μας έδωσε ο Δήμος, όμως είναι αρκετά μεγάλο για τις δυνατότητες των Συλλόγων μας.

Εμείς, οι δύο Σύλλογοι της Αθήνας και του Χωριού μας, πήραμε την απόφαση να αναλάβουμε το έργο αυτό και με όλες μας τις δυνάμεις να το φέρουμε σε πέρας. Για το σκοπό αυτό η Αδελφότητα Ζωτικιωτών της Αθήνας (ΤΟ ΖΩΤΙΚΟ)

προσφέρει από το ταμείο της το χρηματικό ποσό των (10.000) ευρώ, ενώ ο Σύλλογος των απανταχού Ζωτικιστών (Η ΒΡΥΤΖΑΧΑ) θα συνδράμει μελλοντικά.

Επειδή λοιπόν οι δύο σύλλογοι μας δεν θα καταφέρουμε να συγκεντρώσουμε το ποσό αυτό ζητούμε, τη βοήθεια από όλους τους Ζωτικιστές που ζουν εντός και εκτός της πατρίδας μας, να αναλογιστούν τη σοβαρότητα και την αναγκαιότητα του έργου αυτού, προκειμένου να σωθεί αυτό το όμορφο και γεμάτο από αναμνήσεις κτήριο και να συνεισφέρουν από το υστέρημα τους, αν και γνωρίζουμε ότι οι εποχές που διανύουμε είναι πολύ δύσκολες για όλους μας. Όλοι μαζί όμως μπορούμε να κάνουμε κάτι και για το χωριό μας, έτσι ώστε να διαμορφώσουμε ένα κλειστό χώρο που θα είναι κατάλληλος για όλες τις δραστηριότητες - εκδηλώσεις μας, όπως συγκεντρώσεις συγχωριανών μας για γάμους, μνημόσυνα και άλλες εκδηλώσεις, καθώς επίσης να μπορέσει να λειτουργήσει σε κάποιο χώρο αυτού, μικρή βιβλιοθήκη, μουσείο λαϊκής τέχνης και οτιδήποτε άλλο που μπορεί να είναι χρήσιμο για το χωριό μας. Επιπλέον δε το σχολείο πρέπει άμεσα να επισκευαστεί, γιατί σε ένα νέο σεισμό, που όλοι βέβαια απευχόμαστε, μπορεί να καταρρεύσει και να έχουμε και ανθρώπινα θύματα.

Από τους Συλλόγους μας ανοίχτηκε λογαριασμός στην **ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ** με αριθμό **155/351345-95** και με αριθμό **IBAN GR880110155000015535134595**, όπου μπορείτε να καταθέσετε χρήματα για το σκοπό αυτό, αλλά εκτός αυτού όποιος θέλει μπορεί να απευθύνεται στα μέλη των δύο συλλόγων και να συνεισφέρει οικονομικά λαμβάνοντας σχετική απόδειξη.

Για περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να απευθύνεστε στους προέδρους των δύο Συλλόγων κο. Παναγιώτη ΚΑΡΡΑ και κα Λαμπρινή ΘΕΜΕΛΗ. Επίσης μπορείτε να μπαίνετε και στην ιστοσελίδα της Αδελφότητας των Ζωτικιστών - <http://www.zotiko.gr> για να ενημερώνεστε και να επικοινωνείτε μαζί μας. Επίσης στην ιστοσελίδα θα αναρτώνται όλες οι προσφορές των συγχωριανών μας.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και είμαστε βέβαιοι για τη θετική ανταπόκριση σας.

Για τα Δ. Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ ΖΩΤΙΚΙΩΤΩΝ ΛΑΚΚΑΣ ΣΟΥΛΙΟΥ « ΤΟ ΖΩΤΙΚΟ» ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΡΡΑΣ Τηλ. 210-3820475 - 6977343428	Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΖΩΤΙΚΩΤΩΝ «Η ΒΡΥΤΖΑΧΑ» ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΘΕΜΕΛΗ Τηλ. 2651036517 - 6955589909
---	---